

华金隆盛增利宝 1 号集合资产管理计划 2020 年第二季度资产管理报告

报告期：2020 年 4 月 1 日-2020 年 6 月 30 日

管理人：华金证券股份有限公司

托管人：兴业银行股份有限公司



第一节 重要提示

本报告依据《证券期货经营机构私募资产管理业务管理办法》、《证券期货经营机构私募资产管理计划运作管理规定》及其他有关规定制作。

本报告由资产管理计划管理人编制。管理人保证本报告所载资料真实、准确、完整，不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

资产管理计划托管人兴业银行股份有限公司于 2020 年 7 月 14 日复核了本报告中的财务指标和投资组合报告等财务资料内容。

管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用资产管理计划资产，但不保证资产管理计划一定盈利。资产管理计划的过往业绩并不代表其未来表现。投资有风险，投资者在做出投资决策前应仔细阅读资产管理计划资产管理合同。

本报告相关财务资料未经审计。

本报告期为 2020 年 4 月 1 日起，至 2020 年 6 月 30 日止。

本报告中的内容由管理人负责解释。

第二节 集合资产管理计划概况

名称：华金隆盛增利宝 1 号集合资产管理计划

代码：份额代码：FOC005

类型：固定收益类

成立日：2018 年 9 月 27 日

成立份额总额：36,801,882.00 份

报告期末份额总额：4,739,026.45 份

管理人：华金证券股份有限公司

托管人：兴业银行股份有限公司

第三节 主要财务指标和集合资产管理计划净值表现

一、主要财务指标（单位：人民币元）

本期利润 14,858.21

每份额本期利润 0.0031

期末资产净值 5,041,490.19

期末每份额净值 1.0638

期末每份额累计净值 1.0638

二、收益分配情况

本报告期内，本集合资产管理计划无收益分配。

三、管理费、托管费、业绩报酬（如有）等费用计提基准、计提方式和支付方式

1、参与费率：0%；

2、退出费率：0%；

3、管理费：本集合计划应给付管理人管理费，分为固定管理费和业绩报酬。

其中固定管理费按前一日的资产净值的年费率计提。本集合计划的固定年管理费率为【0.4】%。计算方法如下：

$$H = E \times 【0.4】\% / \text{当年天数}$$

H 为每日应支付的固定管理费；

E 为前一日集合计划资产净值。

管理人的管理费每日计算，逐日计提，自然季支付，托管人根据与管理人核对一致的财务数据，按照本协议约定的管理费计算方式计算并于每自然季度结束之日起第【5】个交易日自托管账户自动扣划管理费，管理人无需再出具资金划拨指令。如遇托管账户资金余额不足的，托管人可待托管账户有资金时再划扣。费用自动划扣后，托管人应向管理人告知管理费支付金额及计算方式，管理人应进行核对，如发现数据不符，及时联系托管人协商解决。

支付方式：

账户名称（接收管理费）：华金证券股份有限公司

账 号：216200100100908100

开户行：兴业银行股份有限公司上海分行营业部

行号：309290000107

管理人可以根据集合计划现金头寸情况调整管理费和托管费的划付时间。

4、托管费：本集合计划应给付托管人托管费，按前一日的资产净值的年费率计提。本集合计划的年托管费率为【0.03】%，。计算方法如下：

$$H = E \times 【0.03】\% / \text{当年天数}$$

H 为每日应支付的托管费；

E 为前一日集合计划资产净值。

托管人的托管费每日计算，逐日计提，自然季支付，托管人根据与管理人核对一致的财务数据，按照本协议约定的托管费计算方式计算并于每自然季度结束之日起第 5 个交易日自托管账户自动扣划托管费，管理人无需再出具资金划拨指令。如遇托管账户资金余额不足的，托管人可待托管账户有资金时再划扣。费用自动划扣后，托管人应向管理人告知托管费支付金额及计算方式，管理人应进行核对，如发现数据不符，及时联系托管人协商解决。

支付方式：

账户名称（接收托管费）：证券公司客户资产管理计划托管业务收入

账 号：216200191675000146

开户行： 兴业银行上海分行营业部

行号： 309290000107

5、业绩报酬：

业绩报酬计提原则

①本集合计划按照委托人每笔资金分别计算年化收益率并计提业绩报酬。

②本集合计划的业绩报酬计提日为委托人份额的分红日、份额退出日和集合计划终止日。

③集合计划分红日提取业绩报酬的，业绩报酬从分红资金中扣除。委托人退出和集合计划终止时提取业绩报酬的，业绩报酬从退出资金中扣除。

④委托人申请退出时，按照“先进先出”的原则，即按照参与的先后次序进行退出顺序的确认，以此计算、提取退出份额的业绩报酬。

⑤若管理人拟对业绩报酬进行调整，应不晚于下一开放期首日的前三个交易日公告下一结算周期的业绩报酬计提基准（年化），并在下一开放期首日给全部投资者赎回退出的选择权。

结算周期：（1）集合计划成立日（含）至第 1 次业绩报酬计提基准变更日的前 1 日（含）的期间；（2）集合计划第 1 个业绩报酬计提基准变更日（含）至第 2 次业绩报酬计提基准变更日的前 1 日（含）的期间，依此类推。

业绩报酬计提方法、比例和提取频率

本集合计划在委托人份额分红日、份额退出日和集合计划终止日计提业绩报

酬。管理人对委托人上一发生业绩报酬计提的业绩报酬计提日（若上一发生业绩报酬计提的业绩报酬计提日不存在，则初始募集期认购的为本集合计划成立日，存续期申购及红利再投资参与的为份额参与日）至本次业绩报酬计提日所涵盖的各结算周期分段计算业绩报酬（“分段业绩报酬”）。管理人对每个结算周期中份额年化收益超过当期业绩报酬计提基准的部分的【50%】的业绩报酬。

①委托人每个结算周期年化收益率 R_i 计算公式：

$$R_i = \frac{A_i - B_i + D_i}{B_i} \times \frac{365}{T_i} \times 100\%$$

R_i 为集合计划本次结算周期的期间份额年化收益率；

A_i 为集合计划本次结算周期期末的单位净值；

B_i 为集合计划成立日或上一结算周期期末的单位净值；

D_i 为集合计划成立日或上一结算周期期末至本次结算周期期末的期间单位分红金额；

T_i 为集合计划成立日或上一结算周期期末至本次结算周期期末的实际天数；

R_i 的计算在百分号内保留两位小数。

②委托人每个结算周期业绩报酬计提计算公式：

年化收益率 (R_i)	计提比例	业绩报酬 (Y_i) 计算方法
$R_i \leq K_i$	0	0
$R_i > K_i$	50%	$Y_i = (R_i - K_i) \times 50\% \times F_i \times C_i \times \frac{T_i}{365}$

Y_i 为委托人本次结算周期的业绩报酬，计算结果保留到小数点后两位，小数点后第三位四舍五入；

F_i 为委托人本次结算周期业绩报酬计提登记在册的份额数；

C_i 为委托人本次结算周期的期初单位净值。

T_i 为委托人本次结算周期的实际天数。

委托人上一发生业绩报酬计提的业绩报酬计提日（若上一发生业绩报酬计提的业绩报酬计提日不存在，则初始募集期认购的为本集合计划成立日，存续期申购及红利再投资参与的为份额参与日）至本次业绩报酬计提日所涵盖的各结算周期计算分段业绩报酬。若任一结算周期内份额年化收益大于当期业绩报酬计提基

准，则管理人对超过部分计提【50%】的分段业绩报酬。

若任一结算周期内份额年化收益小于或等于当期业绩报酬计提基准，则管理人不计提本次结算期间的分段业绩报酬。

本次业绩报酬计提日的业绩报酬为本次业绩报酬计提期间内各结算周期的分段业绩报酬之和。

因涉及注册登记数据，业绩报酬以管理人提供的数据为准，托管人配合进行划付。

管理人特别声明：业绩报酬计提基准不是预期收益和保证收益率。投资者承认，资产管理合同所提及的业绩报酬计提基准仅是管理人计提业绩报酬的标准，不构成管理人、托管人对委托财产收益状况的任何承诺或担保。在某些情况下，投资者仍可能面临投资收益甚至本金受损的风险。

支付方式：

账户名称（接收业绩报酬）：华金证券股份有限公司

账 号：216200100100908100

开户行：兴业银行股份有限公司上海分行营业部

行号：309290000107

6、其他费用。

第四节 管理人履职报告

一、业绩表现

截止到2020年6月30日，集合计划单位净值为1.0638元，累计单位净值1.0638元。报告期内，产品的净值增长率为1.36%。

二、投资主办人简介

崔理，毕业于英国巴斯大学，经济学硕士。自2007年起在美国对冲基金ZAIS Group, LLC任职，从事固定收益投研和组合管理工作。2010-2012，所在团队管理的对冲基金连续三年在Baron固定收益类对冲基金年度排名第一。2011-2016年，在英国伦敦负责公司欧洲固收业务组合管理工作。2017年1月至2019年7月，任职浙商资管，从事固定收益管理，帮助团队有效识别和管理业务开展中的各类风险，优化产品组合管理，增强投资收益。

三、投资主办人工作报告

1、投资结果

截止到2020年6月30日，集合计划单位净值为1.0638元，累计单位净值1.0638元。

2、投资策略回顾

二季度，国内疫情在得到有效控制后，进入疫情防控常态化，复工复产逐步推进，国民经济生产活动进入恢复阶段。与此同时，新冠疫情在海外国家迅速蔓延，欧美主要经济体相继进入疫情爆发期，海外经济活动受到较大影响。全球来看，截止2季度末，新冠疫情给全球主要经济造成的冲击最糟糕时刻已过，但全球经济恢复速度和程度不确定因素较多，如疫情是否会在今年秋季二次爆发、各国疫情常态化防控执行情况、复工复产进度以及疫苗研发进度等。

报告期内，债市呈现先下后上行情。4月份，市场流动性异常充沛，债券收益率出现了快速下行；进入5月，随着复工复产顺利推进，经济逐步恢复常态化，流动性逐步收紧，截止6月底，债券收益率已回调至2月下旬水平。

投资回顾：报告期内，我们主要通过杠杆策略进行中高等级债券配置。报告期前半段，在流动性充裕的情况下，通过适度提升杠杆水平，增厚投资收益；在报告期后半段，随着流动性逐步收紧，我们及时降低杠杆，有效减少债市调整对产品净值的影响。报告期间，组合年化投资回报为5.74%。

感谢投资者的支持，我们将继续以诚实信用、勤勉尽责的原则管理基金，努力为持有人获取优异回报。

3、投资展望

随着国内疫情得到有效控制，复工复产的顺利推进，政策从前期的以“保”、“稳”为重心，逐步向“防风险”倾斜。料后续政策仍将在保稳定与防风险之间进行动态平衡，债市大概率维持窄幅震荡。

四、重大事项披露

1、报告期内投资主办变更情况

报告期内，投资主办人未变更。

2、报告期内关联交易情况

报告期内，未发生关联交易。

3、报告期内集合计划管理人的从业人员及其配偶、关联方参与退出本集合计划的情况

报告期内，2020年4月15日，崔理（华金证券股份有限公司从业人员）申购金额为100,000.00元，确认份额为94,939.71份。

4、期末集合计划管理人的从业人员及其配偶、关联方持有本集合计划的情况

2020年6月30日，管理人的从业人员及其配偶、关联方持有本集合计划份额的信息为：崔理（华金证券股份有限公司从业人员）持有份额：386,173.57份；毛瑜芳（华金证券股份有限公司从业人员）持有份额：291,686.92份；

5、报告期内集合计划涉诉情况

报告期内本集合计划无涉诉情况。

五、其他履职情况说明

1、本报告期内，管理人以诚实信用、审慎尽责的原则管理和运用委托资产，建立健全内部风险控制、监察与稽核、财务管理及人事管理等制度，保证所管理的委托资产与自有资产相互独立，对所管理的不同财产分别管理、分别记账，进行投资。

2、本报告期内，管理人按照《证券公司客户资产管理业务估值方法指引》、企业会计准则的相关规则进行会计核算，与托管人定期对账，及时准确办理委托资产的清算交收。

3、本报告期内，管理人依据合同约定的时间和方式，向投资者提供管理报告等资料，说明报告期内委托资产的配置状况、价值变动、收益分配等情况。

第五节 托管人履职报告

具体内容详见《华金隆盛增利宝1号集合资产管理计划托管报告》。

第六节 投资组合报告

一、期末资产组合情况

项目名称	项目市值（元）	占总资产比例（%）
1、权益类资产	0.00	0.00
2、基金类资产	0.00	0.00

3、固定收益类资产	1,005,213.60	19.93
4、买入返售金融资产	3,980,039.80	78.92
5、银行存款及清算备付金合计	33,067.32	0.66
6、其他资产	24,950.02	0.49
总资产合计	5,043,270.74	100.00
注：本报告中因四舍五入原因，投资组合报告中市值占总资产比例的分项之和与合计可能存在尾差。		

二、非标准化债权类资产投资情况（如有）

报告期末，本资产管理计划不涉及非标准化债权类资产投资。

三、期末市值占集合计划资产净值前五名证券明细

证券代码	证券名称	数量	市值 (元)	市值占净值 (%)
136843	17 苏新 01	2,490.00	252,735.00	5.01
127377	PR 黄冈债	2,040.00	124,174.80	2.46
124918	PR 沪南汇	3,040.00	123,667.20	2.45
143214	17 晋然债	1,000.00	100,100.00	1.99
124817	14 北国资	760.00	83,432.80	1.65

四、投资组合报告附注

本集合资产管理计划投资前三名证券的发行主体，在本报告期内未被证监会及派出机构公开立案调查，在本报告编制日前一年内也未到受到证监会及派出机构的公开谴责、处罚。

本集合资产管理计划报告期末无卖出回购金融资产。

第七节 投资风险披露

计划投资可能面临下列各项风险，包括但不限于：

（一）特殊风险揭示

1、特定的投资方法及资产管理计划财产所投资的特定投资对象可能引起的特定风险

本集合计划投资于固定收益类资产的比例为 80%-100%；本集合计划可参与证券正回购，且本计划总资产不得超过净资产的 200%。本计划存续期间，为规避特定风险，经全体投资者同意后，投资于对应类别资产的比例可以低于计划总资产 80%，但不得持续 6 个月低于计划总资产 80%。投资比例主要基于管理人的管理经验与投资决策能力而确定，因此可能因为降低投资比例而导致面临错失市场机会的风险。

除上述投资风险外，本集合计划投资对象可能面临以下风险：

(1) 债券投资风险

本集合计划主要投资于债券市场，因此将面临债券的市场风险，主要包括：

①交易品种的信用风险

投资于企业债、公司债等固定收益类产品，存在着发行人不能按时足额还本付息的风险；此外，发行人信用评级降低时，计划所投资的债券可能面临价格下跌风险。

②交易对手的信用风险

债券交易时可能面临交易对手未能履行合约，或在交易期间未如约支付已解除证券所产生的所有股息、利息和分红的风险，由此导致集合计划可能面临交易对手的信用风险。

③行业估值风险

由于发债企业的财务急剧恶化导致债券不能按期偿付本息的风险。行业景气度恶化带来的整个行业债券估值收益率上移，由于企业自身财务状况不良带来的临时评级降低带来的估值变化。

④担保风险

对于有担保的债券而言，由于担保机构的资质和实力变差，导致发债主体无法清偿所发行债券时，担保机构也无法履行其担保责任，使债权人依然面临遭受损失的风险。

⑤债券发行主体的风险

债券的信用来源是债券发行主体的资产质量、经营状况、盈利水平和持续盈

利能力等，而各个发债主体的基本面具有较大的差别，导致债券将面临不同的信用风险。一般来说，债券发行主体资产质量较高，经营状况良好，盈利水平较好，具有较强的持续盈利能力的，其发行的债券面临的发行主体信用风险较小。而债券发行主体资产质量较差，经营状况恶化，盈利水平很低或者不盈利甚至亏损的，其发行的债券将面临很大的违约风险。

⑥非公开发行的公司债的流动性风险和信用风险要比普通债券高。这两方面的风险主要是指该类品种的流动性较差，难以在市场上兑现；信用风险是指发行人因为自身财务、经营等方面的原因不能及时兑付本息，造成延迟支付或者违约。

(2) 参与证券正回购的风险

证券正回购即融资回购，是一方以一定规模证券向另一方作抵押融入资金，并承诺在日后再从另一方购回所抵押证券的交易行为。抵押证券所获得的资金可以再行投资或抵押，相当于放大原始资金的倍数，具有一定投资风险。

(3) 资产支持证券（优先级）的投资风险

①与基础资产相关的风险

主要包括特定原始权益人破产风险、现金流预测风险等与基础资产相关的风险。

②与资产支持证券相关的风险

主要包括资产支持证券信用增级措施相关风险、资产支持证券的利率风险、资产支持证券的流动性风险、评级风险等与资产支持证券相关的风险。

③与专项计划管理相关的风险

主要包括管理人违约违规风险、托管人违约违规风险、专项计划账户管理风险、资产服务机构违规风险。

④其他风险

主要包括政策风险、税收风险、发生不可抗力事件的风险、技术风险和其他操作风险。

(4) 可转债、可交换债的特有风险

①流动性风险。我国投资者对可转债、可交换债市场认知度较低，交易活跃程度不高，成交量的不足和不稳定可能会影响本单一计划及时实现资产变现，从而带来一定的流动性风险。

②价格波动风险。可转债、可交换债标的股票价格的波动会影响可转债、可交换债认股权价值、赎回权价值、回售权价值、转股价格重置权价值等内含期权的价值，进而影响可转债、可交换债的市场价值，导致投资收益的不确定性。

(5) 债券基金的投资风险

投资于债券基金可能面临由于债券市场价格波动带来投资不确定性的风险。同时由于基金管理人知识、经验、判断、决策、技能等因素的影响，其对信息的占有和对经济形势、金融市场价格走势的判断，如管理人判断有误、获取信息不全、或对投资工具使用不当等将会影响证券投资基金的收益水平，从而产生风险。此外，投资于封闭式或定期开放式证券投资基金可能面临基金无法赎回的流动性风险。

2、资产管理合同与基金业协会合同指引不一致所涉风险

基金业协会针对集合资产管理计划资产管理合同的内容及格式发布了合同指引。

本资产管理合同虽然已在能够满足本计划投资需要的前提下涵盖了合同指引明确要求的条款，但合同指引主要为概括性、原则性约定，因此本资产管理合同具体条款的约定不可避免的比合同指引更为复杂、更为具体，也不可避免地与合同指引不完全相同。

投资人应当认真阅读本资产管理合同，理解本资产管理合同的全部条款，独立做出是否签署本资产管理合同的决定。

3、资产管理计划委托募集所涉风险

根据相关法律法规及自律监管规则规定，资产管理人可以委托具有基金销售资格的代理销售机构募集本资产管理计划财产。

虽然资产管理人能够确认在委托募集时该等代理销售机构具有基金销售资格，但无法保证其持续满足该等业务资格要求，且无法保证其将按照相关法律法规及自律监管规则的规定进行募集活动。若届时因代理销售机构不符合资质要求、或不具备提供相关服务的条件和技能、或因管理不善、操作失误等，可能给投资者带来一定的风险。而且，如果代理销售机构未按照相关法律法规及自律监管规则的规定进行募集活动，亦将直接影响投资者对本计划风险收益的判断，从而对本计划投资者的利益产生不利影响。

4、资产管理计划份额转让所涉风险

集合计划存续期间，在条件允许的情况下，资产委托人可以通过证券交易所以及中国证监会认可的其他方式，向合格投资者转让其持有的本资产管理计划份额。

受限于份额受让方须满足合格投资者要求、投资者合计不得超过 200 人以及届时计划份额流动性不足等相关限制因素的影响，都可能导致投资者届时可能无法顺利及时转让其所持有的计划份额。而且，计划份额转让须遵守交易场所的相关规定及要求，并按资产管理人的规定办理份额变更登记手续。由此，在办理该等份额转让过程中，投资者须履行相关程序性要求并不排除需要支付相关份额转让费用。

5、份额持有人大会的风险

本集合计划不设持有人大会。若涉及集合计划展期、合同变更、提前终止资产管理合同、更换管理人和托管人、调整管理人和托管人的报酬标准的情形，合同当事人需根据合同约定的程序履行。因此，合同当事人将面临无法通过持有人大会表达意志的风险。

7、本计划展期或提前终止的风险

若发生本计划约定展期或提前终止情形时，合同当事人需根据合同约定的程序履行，委托人将可能导致资产委托人无法按照预期安排委托财产投资或无法按时收回委托财产或委托财产收回金额不及预期等风险。

8、合同变更风险

本集合计划约定产品资产管理合同可以进行变更。因法律法规或中国证监会、证券投资基金业协会的相关规定、要求发生变化必须变更资产管理合同的，管理人自网站公告合同变更内容之日起 5 个工作日内生效，不同意合同变更的委托人可于合同变更生效前退出集合计划。由于其他原因需要变更合同的，经管理人和托管人协商一致后，管理人通过网站公告或书面通知等形式通知委托人，委托人不同意变更的，有权在管理人设置的开放期或临时开放期退出；在开放期或临时开放期未退出且未有意见答复的，视同委托人同意本合同变更；委托人答复不同意变更但未在开放期或临时开放期退出的，视同委托人接受本合同变更，且不影响合同变更的生效。因此，若委托人退出集合计划，则可能面临无法按照预期继

续持有集合计划或委托财产收回金额不及预期等风险；若委托人未退出集合计划，则可能面临因合同变更导致委托人权益发生变化的风险。

9、收益不确定的风险

(1) 本集合计划可能持有较大比例的银行定期存款资产。当出现银行定期存款提前解付，本集合计划将丧失银行定期存款利息收入，仅获得同期银行活期存款利息，从而产生机会损失。同时，集合计划持有的债券在持有时可能发生债券发行人违约，在变现时也存在买卖价差损失的可能。极端情况下可能导致本集合计划出现负收益，导致客户无法获得收益甚至发生本金损失的风险。

(2) 如果集合计划份额持有人在开放期末赎回，则将进入下一封闭期。投资者存在其收益随净值波动而波动的风险。

(3) 本计划秉承公允性的原则对本合同项下资产进行估值，因此本计划单位净值具有波动性。委托人以份额单位净值为价格参与及退出集合计划，将面临集合计划单位净值波动带来收益不确定性的风险。

10、未能及时在证券投资基金业协会完成备案的风险

本计划需在证券投资基金业协会备案，若因产品合同与法律法规或中国证监会、证券投资基金业协会的相关规定不一致，无法及时在证券投资基金业协会完成备案，产品无法按照合同约定正常开展投资运作，给客户投资产生收益。

11、运作期不可赎回风险

本计划对每笔认购份额自份额申购确认日起，至份额申购确认日次 3 个月的当月开放期首日的前一日为一个运作期，运作期内份额不可赎回；若投资者在运作期到期后的可赎回日不赎回份额，则该笔份额自动进入下一个份额运作期，即当前运作期起始日起，至当前运作期起始日次 3 个月的当月开放期首日的前一日，期间该笔份额不可赎回。

(二) 一般风险揭示

1、本金损失风险

管理人依照恪尽职守、诚实信用、谨慎勤勉的原则管理和运用资产管理计划财产，但不保证资产管理计划财产中的认（申）购资金本金不受损失，也不保证一定盈利及最低收益。

本计划属于中低等级风险投资品种，适合风险识别、评估、承受能力为中低

等级的合格投资者。

2、市场风险

资产管理计划的投资品种价格因受经济因素、政治因素、投资心理和交易制度等各种因素影响而引起的波动，导致收益水平变化产生的风险。主要包括：

（1）政策风险

货币政策、财政政策、产业政策和证券市场监管政策等国家政策的变化对证券市场产生一定的影响，可能导致证券价格波动，从而影响收益。

（2）经济周期风险

证券市场受宏观经济运行的影响，而经济运行具有周期性的特点，而周期性的经济运行周期表现将对证券市场的收益水平产生影响，从而对收益产生影响。

（3）利率及汇率风险

利率风险是指由于利率变动而导致的资产价格和资产利息的损益。利率波动会直接影响企业的融资成本和利润水平，导致证券市场的价格和收益率的变动，使集合计划资产管理业务收益水平随之发生变化，从而产生风险。同时汇率波动会对利率水平造成影响，从而影响债券的价格和收益率，最终影响资产投资的收益水平。

（4）新债申购风险

新债申购风险是指获配新债上市后其二级市场交易价格下跌至申购价以下的风险。

（5）衍生品风险

本集合计划投资可能投资于金融衍生产品，金融衍生品具有杠杆效应且价格波动剧烈，会放大收益或损失，在某些情况下甚至会导致投资亏损高于初始投资金额。

（6）再投资风险

利率下降将对固定收益证券利息收入再投资的收益产生影响，此风险即为由于金融市场利率下降造成的无法通过再投资而实现预期收益的风险。

（7）上市公司经营风险

上市公司的经营好坏受多种因素影响，如管理能力、财务状况、市场前景、行业竞争、人员素质等，这些都会导致企业的盈利发生变化。如果委托财产所投

资的上市公司经营不善，其股票价格可能下跌，或者能够用于分配的利润减少，使委托财产投资收益下降。虽然委托财产可以通过投资多样化来分散这种非系统风险，但不能完全规避。

（8）购买力风险

委托财产的利润将主要通过现金形式来分配，而现金可能因为通货膨胀的影响而导致购买力下降，从而使委托财产的实际收益下降。

（9）债券收益率曲线风险

债券收益率曲线风险是指与收益率曲线非平行移动有关的风险，单一的久期指标并不能充分反映这一风险的存在。

3、管理风险

资产管理计划运作过程中，管理人依据资产管理合同约定管理和运用资产管理计划财产所产生的风险，由资产管理计划财产及投资者承担。投资者应充分知晓投资运营的相关风险，其风险应由投资者自担。

4、流动性风险

资产管理计划因市场整体或投资品种流动性不足、应付可能出现的投资者巨额退出或大额退出等原因，不能迅速转变成现金，或者转变成现金会对资产价格造成重大不利影响的风险。

5、信用风险

交易对手方未能实现交易时的承诺，按时足额还本付息的风险，或者交易对手未能按时履约的风险。

6、募集失败风险

本计划的成立需符合相关法律法规的规定，本计划可能存在不能满足成立条件从而无法成立的风险。

管理人的责任承担方式：

（1）以其固有财产承担因募集行为而产生的债务和费用；

（2）在资产管理计划募集期限届满（确认资产管理计划无法成立）后三十日内返还投资者已缴纳的款项，并加计银行同期活期存款利息。

7、投资标的的风险

本计划投资标的的价值取决于投资对象的经营状况，原股东对所投资企业的

管理和运营，相关市场宏观调控政策、财政税收政策、产业政策、法律法规、经济周期的变化以及区域市场竞争格局的变化等都可能影响所投资企业经营状况，进而影响资产管理计划投资标的的价值。

8、关联交易风险

关联交易风险指集合计划投资于管理人及与管理人有关联方关系的公司发行的证券或承销期内承销的证券，或者从事其他重大关联交易。由于不正当的关联交易导致的相应道德风险、法律风险以及系统风险，而这些风险可能使本计划资产遭受损失。

9、技术风险

在集合计划资产管理业务的日常交易中，可能因为技术系统的故障或者差错而影响交易的正常进行或者导致委托人的利益受到影响。这种技术风险可能来自管理人、托管人、证券交易所、证券登记结算机构等。

10、操作风险

管理人、托管人、证券交易所、证券登记结算机构等在业务操作过程中，因操作失误或操作规程不完善而引起的风险。

11、税收风险

契约式产品所适用的税收征管法律法规可能会由于国家相关税收政策调整而发生变化，投资者收益也可能因相关税收政策调整而受到影响。

12、管理人因停业、解散、撤销、破产，或者被中国证监会撤销相关业务许可等原因不能履行职责的风险

管理人因停业、解散、撤销、破产，或者被中国证监会撤销相关业务许可等原因不能履行职责，可能导致委托资产的损失，从而带来风险。

13、参与申请失败的风险

(1) 因本集合计划在初始募集期和开放期可公告实行规模上限控制，如果初始募集期、开放期内某日出现超过规模上限的情况，则管理人按照“时间优先、金额优先”的原则对超募当日的客户有效委托申请依次进行确认。“时间优先、金额优先”是指委托时间在前的优先于在后的，参与金额较大的优先于金额较小的，即当超募情况出现时，管理人应当将当日以前的有效参与委托予以全部确认，再将当日所有有效参与委托先按照参与时间先后排序，时间相同的再按照参与金

额大小排序，然后根据排序逐笔确认，超过目标规模上限的其他客户委托将不被确认。如果确认某笔委托将导致规模超限，则该笔委托将可能被部分确认或全额不被确认。另外，由于投资者自身原因导致资金未到账或资金不到参与下限也将造成参与委托不被确认。委托人参与申请存在失败的风险。

(2) 集合计划委托人达到 200 人上限时，管理人有权停止认购/申购。委托人可能面临因上述原因而无法参与本集合计划的风险。

14、合规性风险

指计划管理或运作过程中，可能出现违反国家法律、法规的规定，或者计划投资违反法规及合同有关规定的风险。

15、合同争议处理方式的的风险

当相关当事人出现合同争议时，按照《集合资产管理合同》的规定，因本合同引起的或与本合同有关的任何争议，由合同签署各方协商解决，协商不成的，合同签署各方一致同意将争议提管理人所在地有管辖权的人民法院进行诉讼。

在这种情况下，委托人将不能采用仲裁的方式解决相关争议，提请投资者注意此风险。

16、电子合同签约风险

本集合计划资产管理合同采用电子签名方式签署，所以在集合计划的交易过程当中，可能存在以下风险：

①由于互联网和移动通讯网络数据传输等原因，交易指令可能会出现中断、停顿、延迟、数据错误等情况；

②委托人账号及密码信息泄露或客户身份可能被仿冒；

③由于互联网和移动通讯网络上存在黑客恶意攻击的可能性，网络服务器可能会出现故障或其他不可预测的因素，交易信息可能会出现错误或延迟；

④委托人的网络终端设备及软件系统可能会受到非法攻击或病毒感染，导致电子签名合同数据无法传输或传输失败。

17、不可抗力因素导致的风险

指遭受无法预见、无法克服、无法避免等不可抗力的客观情况所导致的风险，包括但不限于洪水、地震及其它自然灾害、战争、骚乱、火灾、突发性公共卫生事件、政府征用、没收、法律法规变化或其他突发事件、注册与过户登记人非正

常的暂停或终止业务、证券交易所非正常暂停或停止交易等。

18、其他风险

因业务竞争压力可能产生的风险；管理人、托管人被提起诉讼或业务活动违反法律或行政法规，可能承担行政责任或者赔偿责任，有可能导致委托资产损失的风险等。

第八节 集合计划份额变动

单位：份

期初份额总额	882,920.78
红利再投资份额	0.00
报告期间退出份额	0.00
报告期间申购份额	3,856,105.67
报告期末份额总额	4,739,026.45

第九节 信息披露的查阅方式

一、备查文件

- 1、《华金隆盛增利宝1号集合资产管理计划资产管理合同》；
- 2、《华金隆盛增利宝1号集合资产管理计划说明书》；
- 3、《华金隆盛增利宝1号集合资产管理计划风险揭示书》
- 4、报告期内华金隆盛增利宝1号集合资产管理计划在指定网站上披露的各项公告；
- 5、证监会要求的其他文件。

二、查询方式

网址：<http://www.huajinsec.cn/>

信息披露电话：956011

投资者对本报告书如有任何疑问，可咨询管理人华金证券股份有限公司。

华金证券股份有限公司

二〇二〇年七月二十四日



五
六



小